

新东南V3菱悦

展位: 4号馆



东南V3菱悦2014款采用统一家族式前脸,让全系整体保持一致风格而又别具一格。三横幅式时尚镀铬中格栅与条形进气格栅设计搭配鹰眼式前大灯,犀利的感觉扑面而来。尾部设计上采用了美观实用的LED尾灯组合,再加上八辐铝合金轮圈和双排气管都凸现出了V3菱悦的运动气息。内饰上,东南V3菱悦2014款的设计方向十分明确,全系车型均采用都市感强的内装配色,其中,亲民版、幸福版、MT豪华版采用的是精致米色内饰,CVT豪华版及风采版炫酷黑色内饰,更符合都市大众的审美观。中控台选用的钢琴烤漆面板,这些都使得V3的内饰看起来非常简洁明了,豪华版标配了高低可调的皮质座椅,后座一体式独立头枕,新软质门板等舒适性配置,使驾乘体验保持原有的动感外,新增了舒适性,更贴合家庭的用车需求。



别克英朗XT

展位: 8号馆

作为别克轿跑系列的明星产品之一,英朗XT自上市以来,凭借时尚动感的设计以及1.6L Turbo涡轮增压发动机与瓦特连杆后悬挂系统所带来的强劲动力和精准操控,受到了消费者的一贯好评。2014款英朗XT携手行业顶尖品牌Alcantara®特别打造两款“私人订制”内饰:1.6L自动时尚型专属大漠棕Alcantara®高级绒面内饰、1.6T时尚运动型专属太妃棕Alcantara®高级绒面内饰,消费者只需在零售价基础上增加2000元即可拥有。Alcantara®品牌源自意大利,堪称设计装潢行业的一线大牌,并被应用于时尚、建筑、航空等高端领域。此外,两款1.6T车型新增了发动机远程启动功能。车主只需在手机上安装OnStar安吉星应用程序,即可轻松实现对发动机的远程遥控,大大减少了冬日热车所带来的烦恼,也再一次印证了别克关怀“比你更关心你”的服务理念。

小型车演绎动感

我安静地看着这个城市的喧哗,它让我更懂得平实,一切刚刚起步,我无意招摇,也不想被打扰。在那繁忙的工作中,想要一辆性格平淡的车,专心地陪我讲述一个独立的故事。小小的车,就能载上大大的梦。我们一起就像一条小鱼,在这个宽阔的城市里自游自乐,就算水面上落过些雨,也悄然无知。

经典福克斯

展位: 7号馆

经典福克斯在保持原有价格不变的同时,新增了一系列丰富的人性化配置,车系新增了两款车型,均为加装运动套件的高配车型。经典版的外观将有小幅度改动,中网、保险杠等细节有改进,亮点是加装了运动套件的高配车型,但此套件只为两厢版车型所特有。配置方面,1.8L基本型(手动/自动)换装了15英寸铝合金轮圈,并加入了前雾灯、后备箱开启自动照明功能;1.8L时尚型(手动/自动)加入了前雾灯、运动前裙边(仅限两厢版)、三辐皮质方向盘(带四项调整功能)、双区独立自动空调。新车除轮毂、保险杠有所变化以外,还增加了尺寸更大的后扰流板。动力方面,新车依然搭载1.8L自然吸气发动机,最大功率91kW(124PS),峰值扭矩161Nm,匹配5挡手动和4挡手自一体变速箱。



荣威350

展位: 4号馆

荣威新款350外形以及内饰都没有改变,仅对配置进行了调整,全系增配驾驶模式选择(经济和运动)、大灯高度调节、紧急制动双闪提醒、后视镜转向灯等配置,而1.5L讯捷版以上的车型还增配前雾灯辅助转向功能。除以上说的升级配置,荣威350讯驰和讯达版两款车型却被减配,16寸铝合金轮圈改为15寸钢铸轮圈,并取消了前雾灯、驾驶员化妆镜、驾驶席电动车窗一键升降、驾驶员座椅6向调节等配置,此外顶配的讯豪版车型从8扬声器减少至6扬声器,后排头枕也由三个减少到两个。动力方面,荣威350依旧搭载1.5L发动机,可输出80kW(109PS)的最大功率,值得注意的是全系加装了制动能量回收和发动机自动启停功能,使得全系车型油耗相比老款有所降低,其中官方公布的1.5L自动挡车型综合油耗从老款的7.8L/100km降至6.9L/100km。

吉利金刚

展位: 4号馆

金刚三厢版是基于英伦SC6改进而来并归入吉利金刚产品系,与SC6相比2014款金刚采用了家族式前脸造型设计。由三根细长横条所组成的进气格栅显得层次感分明,而其雾灯与前保险杠区域为一体化的造型则使其整体看起来更为时尚、动感。内饰方面,2014款金刚三厢版采用了黑色的内饰配色并配以大面积深金属色装饰。全新造型的方向盘集成了多媒体控制、蓝牙、接听电话、切换音乐免提等功能。车身尺寸方面,新车长宽高分别为4342×1692×1435mm,轴距达到了2502mm并配备15英寸轮圈。此外,金刚三厢版还装配了无钥匙进入系统+旋钮式启动系统,7英寸语音电子导航、智能电动防夹天窗、行李箱遥控开启、中央扶手箱+备用电源等配置。



马自达3昂克赛拉

展位: 室外

昂克赛拉外形采用家族“魂动”设计语言打造,充满韵律感的曲面造型勾勒出动感车身,车头造型充满力度,完美诠释了马自达“魂动”理念所传达的力量之美。与老款车型相比,昂克赛拉的车身长度略有缩短,但车身加宽40mm,轴距加长60mm,车内空间预计更加宽敞。内饰方面,昂克赛拉的内饰采用环抱式布局。采用单炮筒配常规仪表盘的设计,高配车型的中控台仪表盘为转速表,低配车型的为时速表。中控台液晶屏上移,这种设计可以有效地保持驾驶员视线,有助于提高行车安全性。配置方面,昂克赛拉1.5L豪华版以上配备天窗、全新互联驾驶系统,而1.5L 6MT和6AT舒适型可以选装全新互联驾驶系统,三厢2.0L旗舰提供氙气大灯选装,两厢三厢只要是一个配置等级,配置相同。

2880
1600
1000
205 KW最大功率
6.2 秒百公里加速
负担

欢迎莅临凯迪拉克6-03展台

宁波凯迪 0574-56280888
宁波海曙启运路70号
(杭甬高速段塘入口)

宁波轿辰凯盛 0574-87647222
宁波江北庄桥马径汽车园
(第一检测站对面)

宁波永达通凯 0574-55846789
宁波鄞州集士港秋实北路88号
(奥特莱斯购物广场往北1公里处)